
ПРОТОКОЛ № 04 - 2019 
ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ Громадської організації «Вітрильна федерація 

України» (далі за текстом ВФУ). 
23 листопада 2019 р. м. Київ 

Присутні: 

Родіон ЛУКА Голова Президії, Президент ВФУ 
Сергій ПОЛІЩУК Віце Президент ВФУ, Командор ВКПСУ 
Олександр ЗАЙЦЕВ член Президії, Секретар ВФУ  
Євген Мойсеєнко член Президії 
Григорій Голембієвський член Президії 
Олексій Васильєв.  член Президії за – допомогою  SKYPE 
Олексій Кредісов член Президії за – допомогою  SKYPE 

Запрошені до обговорення: 

Павло Романенко Виконавчий директор ВФУ 
Юлія Кисельова Державний тренер України 
Максим Чес ВО Головного тренера національної збірної команди України 

 
Згідно статуту ВФУ Президія складається з десяти членів. За участі у засіданні семи членів Президії, Статутні 

умову щодо наявності кворуму дотримано. Президія може виносити ухвали з питань Порядку денного. Після 
обговорення внесених пропозицій та доповнень ухвалено Порядок Денний засідання Президії та запропоновано 
розпочати роботу. 
 Ухвалено одноголосно  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1.  ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПЛАНУ ГОЛОВНИХ ЗМАГАНЬ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ, НА 2020 РІК. 
2.  РОЗГЛЯД  ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ЗВЕРНЕННЯ  А. ПРОКОПЕНКА (м. ДНІПРО) ПРО 

УЧАСТЬ І.МАТВІЄНКА У ЗМАГАННЯХ У РОСІЇ 
3.  ПРО ПРОВЕДЕННЯ СЕМІНАРУ. 
4. ЩОДО ФУНКЦІЮВАННЯ СТОРІНКИ ВФУ У МЕРЕЖІ FACEBOOK. 
5. РІЗНЕ. 

УГОДА ПРО ПАРТНЕРСТВО ТА СПІВРОБІТНИЦТВО МІЖ ВФУ ТА ТОВАРИСТВОМ З 
ОБМЕЖЕННОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЯХТ-КЛУБ «БАРГУЗІН» 

Слухали питання Перше Порядку денного  
ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПЛАНУ ГОЛОВНИХ ЗМАГАНЬ З ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ ВФУ НА 2020 РІК. 

Доповідач – Павло Романенко, Виконавчий директор ВФУ 
На розгляд надано проект «Плану головних змагань з вітрильного спорту, на 2020 рік», який укладено за заявками, 
які надіслані до ВФУ від територіальних федерацій. У докладному обговоренні пропонованого документу брали 
участь всі присутні члени Президії, ВО Головного тренера Збірної команди України та Державний тренер. Після 
внесення та обговорення змін та доповнень до наданого проекту запропоновано доручити Виконавчому директору 
внести узгодженні коректування до розглянутого проекту та затвердити проект в цілому. 
Пропозиції ухвалено одноголосно 
УХВАЛИЛИ: 

1. 1.  Доручити Виконавчому директору внести коректування до розглянутого проекту «Плану 
головних змагань з вітрильного спорту на 2020 рік». 

1. 2.  Затвердити проект в цілому 

Слухали питання Друге Порядку денного  
РОЗГЛЯД ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ЗВЕРНЕННЯ  АНДРІЯ ПРОКОПЕНКА (м. ДНІПРО) ПРО УЧАСТЬ 
ІГОРЯ.МАТВІЄНКА У ЗМАГАННЯХ У РОСІЇ  

Доповідач – Павло Романенко, Виконавчий директор ВФУ  
До ВФУ на ім’я Президента Родіона Луки надійшов лист від Голови Громадської організації «Клуб захоплених 
любителів та професійних яхтсменів «Сейлінг як стиль життя» А.Прокопенка щодо діяльності І.Матвієнка, який бере 
участь у різних заходах, які проходять за підтримки ВФПС. У листі п. А.Прокопенко просить перевірити та надати 
оцінку наданим їм фактів, які наведені у його листі-зверненні,  
В обговоренні питання брали участь всі присутні. Зазначено, що у відкритому доступі відсутні документально 
засвідчені підтвердження щодо такої участі Ігоря Матвієнка в офіційних заходах, а окремі наявні його інтерв’ю 
документально не засвідчені. Така діяльність відомого українського спортсмена заслуговує на моральний осуд. 
Після обговорення запропоновано доручити Виконавчому директору підготувати обґрунтовану відповідь за 
зазначеними у листі пунктами запиту 

УХВАЛИЛИ: 
2.1.  Доручити Виконавчому директору підготувати обґрунтовану відповідь за зазначеними у 

листі пунктами запиту. 

Слухали питання Трете Порядку денного.  
ПРО ПРОВЕДЕННЯ СЕМІНАРУ ДЛЯ СУДДІВ ПЕРЕГОНОВОГО КОМІТЕТУ ТА ТРЕНЕРІВ З ВІТРИЛЬНОГО 

СПОРТУ. 
Доповідач – Павло Романенко, Виконавчий директор ВФУ  
За інформацією Виконавчого директора зазначений захід для суддів перегонового комітету та тренерів з вітрильного 
спорту буде проводитися 29 листопада – 01 грудня поточного року у місті Київ в готелі «Голосіївський». Інформацію 
про це було вчасно оприлюднено на сайті ВФУ та надіслано до територіальних федерацій. Підготовка до нього 
проводиться належним чином. Ухвала не виносилася. Інформацію взято до уваги 
УХВАЛИЛИ: 

Ухвала не виносилася. 
Інформацію взято до уваги 



Слухали питання Четверте Порядку денного.  
ЩОДО ФУНКЦІЮВАННЯ СТОРІНКИ ВФУ У МЕРЕЖІ FACEBOOK. 

Доповідач – Сергій Поліщук, Віце-Президент ВФУ. 
Наразі у соціальній мережі Facebook функціонують дві сторінки, які позиціонуються як сторінки Вітрильної федерації 
України. Але тільки одна з них є дійсно сторінкою ВФУ, яку підтримує і модерує Олексій Коханій, представник 
територіальної федерації Харківської області. Друга сторінка використовує ту саму символіку, і схожу назву, але її 
підтримують особи, які жодного відношення до ВФУ не мають, а їх діяльність шкодить іміджу ВФУ. Після всебічного 
обговорення можливих варіантів визнано доцільним на поточному етапі не вступати у полеміку з неправдивими чи 
провокаційними виступами псевдо-ресурсу ВФУ, але відслідковувати та документувати відомості, які можуть 
зашкодити діяльності та іміджу ВФУ. 
Пропозиція ухвалена одноголосно 
УХВАЛИЛИ: 

4. 1.  Не вступати у полеміку з неправдивими чи провокаційними виступами псевдо-ресурсу ВФУ 
4. 2. Відслідковувати та документувати відомості, які можуть зашкодити діяльності та іміджу ВФУ; 

 
Слухали питання П′яте Порядку денного.  
РІЗНЕ 
УГОДА ПРО ПАРТНЕРСТВО ТА СПІВРОБІТНИЦТВО МІЖ ВФУ ТА ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕННОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЯХТ-КЛУБ «БАРГУЗІН» 

Розглянуто лист, який було надіслано через електронну пошту на адресу ВФУ Президентові Родіону Луці від 
директора  яхт-клубу «Баргузин» В’ячеслава Сметанки з пропозицією про укладення  угоди про співробітництво між 
ТОВ «Яхт-клуб «Баргузин» і ВФУ. Після обговорення запропоновано доручити Виконавчому директорові надати 
обґрунтовану відповідь щодо неможливості укладення такої угоди з огляду на вимоги Статуту ВФУ та «Положення 
про уповноважених партнерів ВФУ з правом дорадчого голосу».  

УХВАЛИЛИ: 
5. 1.  Доручити Виконавчому директорові надати обґрунтовану відповідь щодо неможливості 

укладення такої угоди з огляду на вимоги Статуту ВФУ та «Положенням про уповноважених 
партнерів ВФУ з правом дорадчого голосу».  

 

 
 
На цьому питання Порядку Денного вичерпано і роботу Президії завершено 
 

 

Родіон Лука  
Президент ВФУ 

 

Олександр Зайцев 
Секретар ВФУ 

 


